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Toewijzingen sociale huurwoning  -  Toewijzingsraad

De aanpassingen aan het nieuwe toewijzingsmodel voor sociale huurwoningen voorziet 
onder meer in de oprichting van een toewijzingsraad. Die raad moet het mogelijk maken 
om lokaal een invulling te geven aan de toewijzingen:

“De doelstelling is dat er binnen de toewijzingsraad consensus wordt bereikt over de 
lokale invulling van het toewijzingsbeleid. Als democratisch gelegitimeerd bestuur heeft 
de gemeente evenwel het laatste woord wat betreft de toewijzingsregels voor de sociale 
huurwoningen op haar grondgebied. Het ontwerp van toewijzingsreglement zal 
besproken worden op de gemeenteraad, waar men het kan goedkeuren zoals het is, of 
bepaalde aanpassingen kan doorvoeren en goedkeuren. De toewijzingsraad integreert 
vervolgens alles in een toewijzingsreglement.”

1. Kan de minister de werking van de toewijzingsraad toelichten?

2. Is er al duidelijkheid over de manier waarop de toewijzingsraad zal worden 
samengesteld?

3. Vanaf welk moment zullen de toewijzingsraden in werking treden?

4. In welke ondersteuning wordt voorzien door de Vlaamse Maatschappij voor Sociaal 
Wonen (VMSW) en het agentschap Wonen-Vlaanderen voor de opstart van de raden?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 366 van 4 maart 2021
van NADIA SMINATE

1.-4. De vragen die u stelt, houden verband met de verdere uitvoering van een aantal 
bepalingen uit het ontwerp van decreet houdende wijziging van diverse decreten met 
betrekking tot wonen dat op 5 maart jl. voor de tweede keer principieel werd 
goedgekeurd door de Vlaamse Regering met het oog op advies van de Raad van 
State. Mijn administratie bereidt momenteel de uitvoeringsbesluiten voor, die 
vervolgens ter principiële goedkeuring zullen voorgelegd worden aan de Vlaamse 
Regering. Het lijkt me bijgevolg momenteel nog voorbarig om al inhoudelijke 
uitspraken te doen over deze vragen.


